

ROMÂNIA
CURTEA DE APEL BUCUREȘTI
SECȚIA A VIII-A CONTENCIOS ADMINISTRATIV ȘI FISCAL
Dosar nr. 1199/2/2009



Sentința Civilă nr. 4048
Ședința publică de la 07.06.2011
Completul compus din:
Președinte: Severin Daniel Gheorghe
Grefier: Trotea Mariana

Pe rol se află spre soluționare acțiunea în contencios administrativ formulată de reclamantul CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU STUDIAREA ARHIVELOR SECURITĂȚII în contradictoriu cu pârâtul MARIA CORNELIU, având ca obiect „acțiune în constatare”.

La apelul nominal făcut în ședință publică a răspuns reclamantul Consiliul Național Pentru Studiarea Arhivelor Securității prin consilier juridic [redacted] care depune delegație în ședință publică, lipsind pârâtul.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință care învederează că dosarul a fost repus pe rol după soluționarea excepției de neconstituționalitate și că pârâtul a depus prin registratură, la data de 3.06.2011, respectiv 6.06.2011, o cerere de probatorii prin care solicită încuviințarea probei cu martori, după care,

Curtea acordă cuvântul pe cererea formulată de pârât.

Reclamantul, prin consilier juridic, solicită respingerea cererii privind proba cu martori solicitată de pârât, nefiind relevantă pentru soluționarea cauzei.

Curtea, deliberând asupra cererii pârâtului privind încuviințare probei cu martori, o respinge având în vedere că pârâtul nu a indicat faptele ce urmează a fi probate.

Nemaifiind cereri de formulat și excepții de invocat, Curtea acordă cuvântul pe fondul cauzei.

Reclamantul, prin consilier juridic, solicită admiterea acțiunii așa cum a fost formulată arătând că potrivit motivelor arătate în acțiune și a înscrisurilor atașate, sunt îndeplinite condițiile pentru constatarea calității pârâtului de colaborator al securității.

Curtea declară dezbaterile închise și reține cauza în pronunțare.

CURTEA,

Prin cererea înregistrată pe rolul acestei instanțe la data de 09.02.2009, reclamantul Consiliul Național Pentru Studiarea Arhivelor Securității a solicitat în contradictoriu cu pârâtul Maria Corneliu să se constate calitatea de colaborator al Securității.

În motivarea acțiunii, reclamantul a arătat că în fapt, pârâtul Maria Corneliu deține funcția de judecător la Curtea de Apel Craiova. Conform